

На выезде из Горловки продолжают скапливаться огромные очереди

Горловский Медиа Портал
23.09.15 19:34



Перед блокпостами под Горловкой сегодня, 23 сентября, скопилась огромная очередь. Более 300 машин стояли перед КПВВ сектора "С" еще до открытия проезда.

Об этом на своей странице в Facebook [рассказала](#) жительница Донецка Лариса Лисняк. Женщина подъехала к очереди со стороны Горловки около 6 утра, но там уже скопилось около 400 автомобилей. При том, что первый КПВВ "Майорск" начинает работу только с 7:00. Ближе к блокпосту машины выстраиваются в три-четыре ряда, хотя дорога предназначена только для двух рядов автомобилей.

Люди, добравшиеся к блокпостам на автобусах вынуждены идти пешком несколько километров из-за образовавшейся пробки. " И старушечки с "кравчучками", и мамочки с детками на руках. Идут до БП Майорск, чтобы сесть на муниципальный стыковочный автобус. И подвезти их никто не может - пробка жуткая ", - пишет Лисняк.



На выезде из Горловки продолжают скапливаться огромные очереди

Горловский Медиа Портал
23.09.15 19:34



На выезде из Горловки продолжают скапливаться огромные очереди

Горловский Медиа Портал
23.09.15 19:34



Перед выездами из Горловки продолжают скапливаться огромные очереди